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2. Օգտվելով նկարից՝ գտի՛ր արտահայտության արժեքը։
Օրինակ՝
	
	
	
	

	 
	
	
	

	
	
	
	


	1
	2
	:
	3
	=
	4
	
	
	
	1
	2
	:
	4
	=
	3
	
	
	
	



	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	1
	0
	:
	2
	=
	
	
	
	
	1
	0
	:
	5
	=
	
	
	
	
	



	
	
	

	 
	
	


	6
	:
	2
	=
	
	
	
	
	
	6
	:
	3
	=
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	

	 
	
	
	


	8
	:
	4
	=
	
	
	
	
	
	8
	:
	2
	=
	
	
	
	
	
	




3․Հաշվի՛ր։
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4․ Լուծի՛ր խնդիրը։
Ձմերուկի զանգվածը 12 կգ է, իսկ սեխինը՝ 3 անգամ քիչ։ Քանի՞ կիլոգրամ է սեխը։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Պատասխան՝ 
5․ Կազմի՛ր արտահայտություններ և լուծի՛ր։ օր՝․ 4x2=     9:3=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Փետրվարի 8
1․Լրացրո՛ւ փետրվարի օրացույցը:
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2․Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը։
	2
	x
	4
	=
	
	
	
	
	
	4
	x
	2
	=
	
	
	
	
	8
	:
	2
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	6
	=
	
	
	
	
	
	6
	x
	2
	=
	
	
	
	
	1
	2
	:
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	3
	=
	
	
	
	
	
	3
	x
	2
	=
	
	
	
	
	6
	:
	2
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	8
	=
	
	
	
	
	
	8
	x
	2
	=
	
	
	
	
	1
	6
	:
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	5
	=
	
	
	
	
	
	5
	x
	2
	=
	
	
	
	
	1
	0
	:
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	9
	=
	
	
	
	
	
	9
	x
	2
	=
	
	
	
	
	1
	8
	:
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	7
	=
	
	
	
	
	
	7
	x
	2
	=
	
	
	
	
	1
	4
	:
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	1
	0
	=
	
	
	
	
	1
	0
	x
	2
	=
	
	
	
	2
	0
	:
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	x
	1
	=
	
	
	
	
	
	1
	x
	2
	=
	
	
	
	
	2
	:
	2
	=
	
	
	





3․Հաշվի՛ր։
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4․Լրացրո՛ւ աղյուսակը։
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5․Համեմատի՛ր։ 1 դմ =10սմ  1մ=100սմ
87սմ     88սմ                               4դմ    4սմ
57սմ     54սմ                               6դմ    66սմ
20սմ     2դմ                                 5մ       100սմ 
54սմ     5դմ                                 6մ        300սմ 



Փետրվարի 9
1. Լրացրո՛ւ աղյուսակը։
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2. Հաշվի՛ր։
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3. Աղյուսակը լրացրու։
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Հիշի՛ր, որ 1 օրը 24 ժամ է, և լուծի՛ր խնդիրը։
ա) Ճանապարհորդը գնացքում եղել է 2 օր և 14 ժ։ Քանի՞ժամ է եղել գնացքում։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



բ) Ճանապարհորդը գնացքում եղել է 32 ժ։ Քանի՞ օր և քանի՞ ժամ է եղել ճանապարհորդը գնացքում։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Փետրվարի 10

1․Վերականգնի՛ր հավասարությունը։
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2․Տատիկը իր բոլոր թոռնիկների համար գուլպաներ գործեց։ Յուրաքանչյուր գուլպայի վրա նա գրեց մեկ տառ։ Քանի՞ թոռնիկ ունի տատիկը եթե նա գրեց 16 տառ։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Պատասխան՝
3․Ակնոցներ պատրաստելու համար օգտագործվել է 14 կտոր ապակի ։ Քանի՞ ակնոց է պատրաստել վարպետը։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Պատասխան՝
4․Կետերը փոխարինի՛ր համապատասխան թվանշաններով։
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5. Շարունակի՛ր։
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6.Լրացրո՛ւ աղյուսակը։
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7.Արամը գնեց 2 տետր, իսկ Սոնան՝ 5 անգամ ավելի։ Քանի՞ տետր գնեց Սոնան։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Պատասխան
8.Խմորեղենի համար մայրիկը օգտագործեց 2 ձու, իսկ Աննան՝ 3 անգամ շատ։ Քանի՞ ձու օգտագործեց Աննան։
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Պատասխան
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